
Universidad de Puerto Rico en Cayey 
Oficina de Avalúo e Investigación Institucional 

 
Se les entregó a los estudiantes participantes de Casa Abierta el 11 de diciembre de 2009 una hoja de Evaluación y Planes 
Estudiantiles.  Un total de 313 cuestionarios fueron contestados y evaluados.  
 
Género Masculino  89  (28.4%) Femenino  174 (55.6%) No contestaron  50  (16.0%) 
 

Grado  10  38 (12.1%)    11  12 (3.8%) 12   211(67.4%) No contestaron52 (16.6%) 

 
Total de escuelas procedentes: 270; 181 (67%) públicas y 89 (33%) privadas 

 

 
Nombre de escuela Pueblo Total de estudiantes participantes 

Pública 

Jose N Gándara Aibonito 10 

Natividad Rodriguez Gonzalez Arroyo 16 

Pablo Colón Berdecía 
Barranquitas 

15 

Wilihanet Rivera M 1 

José Gautier Benítez 

Caguas 

1 

Juan J. Osuna 12 

Manuela Toro Morice 15 

Sup. Voc. Rep. de Costa Rica 2 

Miguel Meléndez Muñoz 
Cayey 

6 

Superior Vocacional 1 

Ana J Candelas 

Cidra 

10 

Bilingüe de Cidra 1 

Esc SU Certenejas 3 

Luis Muñoz Iglesias 5 

Superior Vocacional 26 

Jose Felipe Zayas Coamo 17 

Esc SU Certenejas 
Guayama 

1 

Rafael Lopez Ladrón 9 

Juan Fonseca 
Juana Diaz 

1 

Luis Llorens Torres 1 

Florencia Garcia Pena Las Piedras 2 

Superior Urbana Patillas 3 

Albergue Olímpico Salinas 4 

Elvira M Colon Santa Isabel 17 

Lysander Borrero Terry Villalba 2 

Privada 

Academia Cristiana Ramón Marrero 

Caguas 

4 

Academia Cristo de los Milagros 14 

Colegio Católico Notre Dame 3 

Colegio San Juan Apóstol 8 

Thomas Alba Edison 3 

Colegio La Merced 
Cayey 

35 

Colegio Radians 3 

Colegio Hector Urtaretu Ceiba 2 

Wesleyan Academy Guaynabo 1 

PR Baseball Academy and High School Gurabo 2 

Colegio Ponceño Ponce 9 

Raham Baptist Academy Santa Isabel 3 

Fountain Christian Bilingual School Vega Baja 2 
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  1era opción 2da opción 3era opción 

TOTAL RESPUESTAS EMITIDAS 223 166 135 

Ciencias Biológicas y Biomédicas 56 25% 16 10% 5 4% 

Administración de Empresas 39 17% 7 4% 6 4% 

Profesiones de la Salud y Ciencias Clínicas Relacionadas 23 10% 18 11% 7 5% 

Psicología 19 9% 12 7% 15 11% 

Ingeniería 11 5% 18 11% 6 4% 

Ciencias Sociales 10 4% 10 6% 7 5% 

Ciencias Físicas 9 4% 9 5% 6 4% 

Educación 9 4% 2 1% 8 6% 

Artes Visuales y Artes Escénicas 8 4% 12 7% 6 4% 

Arquitectura 6 3% 5 3% 2 1% 

Ciencias de la Familia y Consumidor/Ciencias Humanas 5 2% 5 3% 8 6% 

Comunicación Periodismo y Programas Relacionados 5 2% 2 1% 3 2% 

Matemáticas o Estadísticas 4 2% 4 2% 7 5% 

Recursos Naturales y Conservación 3 1% 3 2% 6 4% 

Administración Pública y Profesiones de Servicios Sociales 2 1% 12 7% 2 1% 

Agricultura, Operaciones Agrícolas y Ciencias Relacionadas 2 1% 1 1% 4 3% 

Artes Liberales y Ciencias Estudios Generales y Humanidades 2 1% 4 2% 6 4% 

Ciencias de la Computación y la Información y Servicios de 
Apoyo 2 1% 4 2% 3 2% 

Lenguas Extranjeras Literatura y Lingüística 2 1% 1 1% 4 3% 

Tecnologías de la Ciencia 2 1% 8 5% 10 7% 

Estudios Multidisciplinarios 1 0% 0 0% 1 1% 

Historia 1 0% 1 1% 4 3% 

Ingles y Literatura/Letras 1 0% 4 2% 1 1% 

Tecnología de Ingeniería 1 0% 4 2% 2 1% 

Filosofía y Estudios Religiosos 0 0% 2 1% 2 1% 

Servicios de Seguridad y Protección 0 0% 0 0% 0 0% 

Tecnologías de la Comunicación y Servicios de Apoyo 0 0% 2 1% 4 3% 

 

 

 De Acuerdo 
Ni de acuerdo ni 

desacuerdo 
En Desacuerdo No Aplica 

El espacio seleccionado para ofrecer información sobre los 
programas académicos de la UPR Cayey fue adecuado para la 
cantidad de estudiantes que participaron de la actividad. 

176 91 37 6 

56.8% 29.4% 11.9% 1.9% 

Se me dio suficiente tiempo para pasar por los diferentes mesas de 
información que quería visitar. 

207 73 24 5 

67.0% 23.6% 7.8% 1.6% 

La información disponible sobre los programas académicos que se 
ofrecen en la UPR-Cayey era adecuada y fácil de entender. 

195 88 20 6 

63.1% 28.5% 6.5% 1.9% 

Las mesas de los programas académicos contaban con personal con 
suficiente conocimiento para contestar mis preguntas. 

179 87 32 10 

58.1% 28.2% 10.4% 3.2% 

Se me brindó información adecuada sobre los servicios estudiantiles 
que brinda la UPR Cayey. 

189 75 34 11 

61.2% 24.3% 11.0% 3.6% 

Se me orientó acerca de procesos institucionales de interés tales 
como: la matrícula, traslados, requisitos para admisión, entre otros. 

186 69 33 19 

60.6% 22.5% 10.7% 6.2% 

Se me brindó la oportunidad de visitar de manera guiada las 
diferentes áreas del campus. 

148 88 23 36 

50.2% 29.8% 7.8% 12.2% 
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 De Acuerdo 
Ni de acuerdo ni 

desacuerdo 
En Desacuerdo No Aplica 

La UPR-Cayey cuenta con una oferta programática que atiende mis 
intereses estudiantiles. 

182 85 23 17 

59.3% 27.7% 7.5% 5.5% 

La UPR-Cayey cuenta con una oferta de actividades. 203 70 24 8 

66.6% 23.0% 7.9% 2.6% 

La UPR-Cayey cuenta con una oferta de actividades atléticas que 
atiende mis intereses estudiantiles. 

182 74 20 29 

59.7% 24.3% 6.6% 9.5% 

Es evidente que la UPR-Cayey los estudiantes son su razón de ser. 200 75 19 8 

66.2% 24.8% 6.3% 2.6% 

La UPR-Cayey cuenta con un ambiente universitario del cual me 
gustaría formar parte. 

206 65 20 15 

67.3% 21.2% 6.5% 4.9% 

En mi solicitud de admisión a la UPR, la UPR-Cayey será mi primera 
opción de estudio. 

167 60 45 33 

54.8% 19.7% 14.8% 10.8% 

 
Preparado por: 
Olga Sierra Flores 
Auxiliar de Investigaciones 


